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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 20 au 23 mai 2011. 

• Echantillon de 1001 individus issus de l’access panel Harris Interactive, 
représentatifs de la population française âgée de 18 ans et plus. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : 

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e). 

© Harris Interactive 2



Perception du traitement médiatique de 

« l’affaire DSK » en France et aux Etats-Unis
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Graphique récapitulatif 
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• Avez-vous été très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas satisfait du tout du traitement par les *…+ 
de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn" ?

• Et d'une manière générale, concernant "l'affaire Dominique Strauss-Kahn",  avez-vous trouvé les *…+ ?



Des Français mitigés sur le traitement médiatique en France de 

« l’affaire DSK »

Avez-vous été très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas satisfait du tout du traitement par les 

médias français de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn" ?

Satisfait : 

46%

Pas satisfait : 

50%



Des médias français jugés clairs mais pas vraiment justes et objectifs

Et d'une manière générale, concernant "l'affaire Dominique Strauss-Kahn",  avez-vous trouvé les médias français … ?



Résultats détaillés
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Total SEXE AGE CSP Lieu d'habitation 

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactif Région 

Parisienne

Province

Avez-vous été très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas satisfait du tout du traitement par les médias français de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn" ?

Satisfait 46% 43% 49% 53% 44% 53% 41% 42% 49% 47% 42% 47%

Très satisfait 3% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 1% 4% 5% 4% 4%

Plutôt satisfait 43% 39% 46% 51% 41% 49% 37% 40% 44% 43% 38% 44%

Pas satisfait 50% 53% 47% 42% 52% 42% 56% 55% 45% 50% 55% 49%

Plutôt pas satisfait 34% 35% 33% 31% 35% 29% 37% 38% 31% 34% 42% 32%

Pas satisfait du tout 16% 18% 14% 11% 17% 12% 19% 17% 14% 17% 13% 17%

Ne se prononce pas 4% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 3% 6% 2% 3% 4%

Et d'une manière générale, concernant "l'affaire Dominique Strauss-Kahn",  avez-vous trouvé les médias français ... ?

Clairs 58% 58% 59% 63% 63% 62% 53% 60% 60% 56% 60% 58%

Justes 38% 36% 39% 44% 41% 42% 32% 35% 42% 36% 41% 37%

Objectifs 34% 33% 34% 34% 36% 36% 32% 29% 35% 36% 33% 34%



Résultats détaillés
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Total Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Sous-

total 

Extrême-

Gauche 

et 

Gauche

Sous-

total 

Extrême-

Gauche

Sous-

total 

Gauche

Le Front 

de 

Gauche

Le Parti 

Socialiste
Les Verts 

/ Europe 

Ecologie

Le 

MoDem 

Sous-total 

Extrême-

Droite et 

Droite

Sous-

total 

Droite

Le Front 

National 

Sans 

préféren

-ce

partisane

Ségolène 

Royal 

François  

Bayrou

Nicolas  

Sarkozy 

Jean-

Marie  Le 

Pen

Avez-vous été très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas satisfait du tout du traitement par les médias français de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn" ?

Satisfait 46% 42% 29% 43% 20% 47% 43% 45% 56% 57% 52% 44% 41% 45% 60% 43%

Très satisfait 3% 2% 11% 2% - 3% - 2% 7% 7% 7% 3% 4% 2% 7% 6%

Plutôt satisfait 43% 40% 17% 41% 20% 44% 43% 43% 48% 50% 45% 41% 37% 43% 53% 36%

Pas satisfait 50% 54% 60% 54% 76% 51% 53% 51% 43% 41% 45% 52% 56% 54% 38% 52%

Plutôt pas satisfait 34% 40% 50% 40% 41% 38% 44% 31% 28% 30% 24% 33% 42% 38% 27% 20%

Pas satisfait du tout 16% 14% 11% 14% 36% 13% 9% 20% 14% 11% 21% 19% 14% 16% 11% 32%

Ne se prononce pas 4% 4% 11% 3% 4% 3% 5% 4% 2% 1% 3% 4% 3% 1% 2% 5%

Et d'une manière générale, concernant "l'affaire Dominique Strauss-Kahn",  avez-vous trouvé les médias français ... ?

Clairs 58% 59% 67% 59% 49% 62% 56% 62% 68% 70% 64% 48% 63% 58% 67% 53%

Justes 38% 36% 37% 36% 29% 38% 34% 34% 42% 42% 40% 37% 37% 39% 42% 30%

Objectifs 34% 33% 23% 33% 22% 36% 30% 28% 36% 35% 39% 36% 37% 33% 39% 31%



Résultats détaillés
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Total Satisfaction à l'égard des 

médias français

Satisfaction à l'égard des 

médias américains

Estime que dans"l'affaire 

DSK", les médias... 

Sentiment face à un article traitant de la 

vie privée d'un responsable politique

Satisfait Pas satisfait Satisfait Pas satisfait Ont respecté 

sa vie privée

N’ont pas 
respecté sa 

vie privée

Passionné / 

Intéressé

Indifférent Agacé / 

Indigné

Avez-vous été très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas satisfait du tout du traitement par les médias français de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn" ?

Satisfait 46% 66% 35% 60% 38% 65% 49% 31%

Très satisfait 3% 7% 1% 7% 2% 10% 2% 1%

Plutôt satisfait 43% 59% 34% 53% 37% 55% 47% 30%

Pas satisfait 50% 33% 63% 39% 60% 35% 46% 66%

Plutôt pas satisfait 34% 25% 42% 29% 39% 27% 32% 42%

Pas satisfait du tout 16% 8% 21% 10% 20% 7% 14% 25%

Ne se prononce pas 4% 1% 2% 2% 2% 0% 5% 2%

Et d'une manière générale, concernant "l'affaire Dominique Strauss-Kahn",  avez-vous trouvé les médias français ... ?

Clairs 58% 81% 41% 72% 54% 67% 55% 71% 58% 53%

Justes 38% 64% 15% 49% 32% 46% 34% 50% 41% 27%

Objectifs 34% 59% 12% 44% 29% 42% 29% 43% 37% 26%



Des Français plus critiques sur le traitement de l’affaire par les 
médias américains

Avez-vous été très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas satisfait du tout du traitement par les 

médias américains de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn" ?

Satisfait : 

37%

Pas satisfait : 

55%



Près des deux-tiers des Français jugent que les médias américains 

n’ont pas été objectifs
Et d'une manière générale, concernant "l'affaire Dominique Strauss-Kahn",  avez-vous trouvé les médias américains 

… ?



Résultats détaillés
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Total SEXE AGE CSP Lieu d'habitation 

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactif Région 

Parisienne

Province

Avez-vous été très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas satisfait du tout du traitement par les médias américains de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn" ?

Satisfait 37% 35% 38% 39% 40% 38% 34% 39% 35% 37% 38% 36%

Très satisfait 6% 6% 5% 4% 4% 4% 8% 4% 6% 7% 6% 6%

Plutôt satisfait 31% 29% 33% 35% 36% 34% 26% 35% 29% 30% 33% 31%

Pas satisfait 55% 55% 54% 50% 49% 55% 57% 52% 54% 56% 56% 54%

Plutôt pas satisfait 32% 33% 31% 36% 35% 34% 28% 31% 33% 31% 35% 31%

Pas satisfait du tout 23% 22% 23% 14% 14% 21% 29% 21% 21% 25% 20% 23%

Ne se prononce pas 8% 10% 8% 11% 11% 7% 8% 9% 10% 7% 6% 9%

Et d'une manière générale, concernant "l'affaire Dominique Strauss-Kahn",  avez-vous trouvé les médias américains ... ?

Clairs 47% 47% 47% 50% 53% 48% 44% 48% 47% 47% 52% 46%

Justes 28% 29% 28% 30% 30% 26% 29% 29% 27% 29% 28% 29%

Objectifs 25% 26% 25% 21% 24% 26% 27% 26% 24% 26% 25% 26%



Résultats détaillés
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Total Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Sous-

total 

Extrême-

Gauche 

et 

Gauche

Sous-

total 

Extrême-

Gauche

Sous-

total 

Gauche

Le Front 

de 

Gauche

Le Parti 

Socialiste

Les Verts 

/ Europe 

Ecologie

Le 

MoDem 

Sous-total 

Extrême-

Droite et 

Droite

Sous-

total 

Droite

Le Front 

National 

Sans 

préféren

-ce

partisane

Ségolène 

Royal 

François  

Bayrou

Nicolas  

Sarkozy 

Jean-

Marie  Le 

Pen

Avez-vous été très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas satisfait du tout du traitement par les médias américains de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn" ?

Satisfait 37% 29% 42% 28% 25% 29% 29% 38% 48% 44% 57% 36% 24% 35% 50% 51%

Très satisfait 6% 3% - 3% - 4% - 7% 11% 8% 19% 3% 3% 4% 10% 18%

Plutôt satisfait 31% 26% 42% 25% 25% 25% 29% 32% 37% 36% 38% 33% 21% 31% 40% 33%

Pas satisfait 55% 63% 52% 63% 65% 64% 59% 56% 48% 51% 40% 51% 68% 61% 44% 43%

Plutôt pas satisfait 32% 34% 25% 34% 26% 33% 41% 31% 30% 33% 21% 33% 36% 37% 27% 23%

Pas satisfait du tout 23% 29% 27% 29% 39% 32% 17% 25% 18% 18% 19% 18% 32% 24% 17% 20%

Ne se prononce pas 8% 9% 5% 9% 10% 7% 13% 6% 4% 4% 3% 13% 8% 5% 6% 7%

Et d'une manière générale, concernant "l'affaire Dominique Strauss-Kahn",  avez-vous trouvé les médias américains ... ?

Clairs 47% 41% 62% 40% 23% 43% 40% 47% 61% 59% 65% 43% 39% 54% 58% 58%

Justes 28% 19% 42% 18% 16% 17% 19% 22% 42% 36% 58% 29% 14% 27% 40% 49%

Objectifs 25% 20% 29% 19% 13% 19% 21% 23% 36% 29% 52% 26% 17% 25% 34% 46%



Résultats détaillés
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Total Satisfaction à l'égard des 

médias français

Satisfaction à l'égard des 

médias américains

Estime que dans"l'affaire 

DSK", les médias... 

Sentiment face à un article traitant de la 

vie privée d'un responsable politique

Satisfait Pas satisfait Satisfait Pas satisfait Ont respecté 

sa vie privée

N’ont pas 
respecté sa 

vie privée

Passionné / 

Intéressé

Indifférent Agacé / 

Indigné

Avez-vous été très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas satisfait du tout du traitement par les médias américains de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn" ?

Satisfait 37% 53% 24% 61% 20% 54% 41% 21%

Très satisfait 6% 9% 3% 11% 2% 15% 3% 3%

Plutôt satisfait 31% 44% 21% 50% 18% 40% 38% 18%

Pas satisfait 55% 42% 69% 33% 74% 44% 49% 70%

Plutôt pas satisfait 32% 29% 36% 24% 39% 28% 30% 36%

Pas satisfait du tout 23% 12% 33% 8% 35% 15% 19% 34%

Ne se prononce pas 8% 5% 7% 7% 6% 2% 10% 9%

Et d'une manière générale, concernant "l'affaire Dominique Strauss-Kahn",  avez-vous trouvé les médias américains ... ?

Clairs 47% 61% 38% 79% 32% 63% 37% 61% 49% 38%

Justes 28% 39% 21% 64% 9% 47% 16% 41% 30% 19%

Objectifs 25% 36% 17% 59% 6% 41% 14% 35% 28% 18%



Plus d’un Français sur deux estime que les médias n’ont pas 
respecté la vie privée de Dominique Strauss-Kahn 

Lorsque vous pensez à "l'affaire Dominique Strauss-Kahn", avez-vous le sentiment que les médias ont respecté sa 

vie privée ou n'ont pas respecté sa vie privée ?



Résultats détaillés
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Total SEXE AGE CSP Lieu d'habitation 

Un homme Une femme 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactif Région 

Parisienne

Province

Lorsque vous pensez à "l'affaire Dominique Strauss-Kahn", avez-vous le sentiment que les médias ont respecté sa vie privée ou n'ont pas respecté sa vie privée ?

Ont respecté sa vie privée 41% 47% 36% 35% 37% 43% 43% 43% 41% 40% 43% 40%

N’ont pas respecté sa vie privée 55% 50% 59% 59% 56% 53% 54% 53% 55% 55% 55% 55%

Ne se prononce pas 4% 3% 6% 6% 7% 4% 3% 4% 4% 4% 1% 5%



Résultats détaillés
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Total Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Sous-

total 

Extrême-

Gauche 

et 

Gauche

Sous-

total 

Extrême-

Gauche

Sous-

total 

Gauche

Le Front 

de 

Gauche

Le Parti 

Socialiste

Les Verts 

/ Europe 

Ecologie

Le 

MoDem 

Sous-total 

Extrême-

Droite et 

Droite

Sous-

total 

Droite

Le Front 

National 

Sans 

préféren

-ce

partisane

Ségolène 

Royal 

François  

Bayrou

Nicolas  

Sarkozy 

Jean-

Marie  Le 

Pen

Lorsque vous pensez à "l'affaire Dominique Strauss-Kahn", avez-vous le sentiment que les médias ont respecté sa vie privée ou n'ont pas respecté sa vie privée ?

Ont respecté sa vie privée 41% 34% 46% 33% 25% 34% 33% 37% 57% 58% 52% 39% 28% 41% 57% 45%

N’ont pas respecté sa vie privée 55% 62% 49% 63% 71% 63% 61% 63% 41% 40% 44% 56% 68% 57% 40% 50%

Ne se prononce pas 4% 4% 5% 4% 4% 3% 7% - 2% 2% 4% 5% 4% 2% 3% 5%



Résultats détaillés
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Total Satisfaction à l'égard des 

médias français

Satisfaction à l'égard des 

médias américains

Sentiment face à un article traitant de la vie 

privée d'un responsable politique

Satisfait Pas satisfait Satisfait Pas satisfait Passionné / 

Intéressé

Indifférent Agacé / 

Indigné

Lorsque vous pensez à "l'affaire Dominique Strauss-Kahn", avez-vous le sentiment que les médias ont respecté sa vie privée ou n'ont pas respecté sa vie 

privée ?

Ont respecté sa vie privée 41% 53% 32% 68% 25% 56% 47% 27%

N’ont pas respecté sa vie privée 55% 45% 65% 30% 74% 43% 49% 72%

Ne se prononce pas 4% 2% 3% 3% 2% 0% 5% 2%



Définition et attrait pour la vie privée des 

responsables politiques

© Harris Interactive 19



Vie privée / vie publique : éléments de définition selon les Français 

Pour chacun des exemples suivants, estimez-vous que c’est une information qui relève de la vie publique ou de la vie 
privée d’un ou d’une responsable politique ? 



Résultats détaillés – tableau récapitulatif « vie privée »
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Total SEXE AGE CSP Lieu d'habitation 

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactif Région 

Parisienne

Province

Pour chacun des exemples suivants, estimez-vous que c’est une information qui relève de la vie publique ou de la vie privée d’un ou d’une responsable politique ? "Qui relève de 
la vie privée"

L’homosexualité 91% 87% 95% 93% 98% 95% 86% 92% 94% 89% 88% 92%

Les lieux dans lesquels il / elle passe ses 

vacances

91% 88% 94% 95% 93% 94% 88% 86% 95% 91% 92% 91%

Les aventures extra-conjugales 89% 86% 92% 92% 95% 91% 85% 90% 92% 87% 89% 89%

La naissance d’un enfant 86% 86% 86% 82% 90% 87% 85% 89% 85% 84% 87% 85%

Les sorties, les loisirs, les goûts 

culturels

86% 86% 86% 80% 92% 86% 85% 88% 87% 83% 87% 86%

L’appartenance à la franc-maçonnerie 58% 55% 60% 59% 53% 56% 61% 56% 60% 57% 62% 57%

L’état de santé 57% 53% 61% 69% 69% 58% 50% 59% 58% 55% 56% 58%

Le patrimoine (c’est-à-dire ce qu’il 
possède comme biens matériels et 

immobiliers)

45% 36% 54% 67% 53% 43% 38% 35% 51% 47% 45% 45%

Les amitiés avec d’autres responsables 
politiques

41% 35% 47% 48% 42% 42% 39% 35% 45% 43% 41% 42%

L’appartenance à un comité exécutif 
d’une entreprise

16% 12% 20% 16% 13% 15% 18% 10% 19% 18% 13% 17%

Les affaires judiciaires dans lesquelles il 

/ elle serait impliqué(e)

11% 10% 13% 19% 8% 10% 11% 6% 14% 12% 9% 12%



Résultats détaillés – tableau récapitulatif « vie privée »
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Total Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Sous-

total 

Extrême-

Gauche 

et 

Gauche

Sous-

total 

Extrême-

Gauche

Sous-

total 

Gauche

Le Front 

de 

Gauche

Le Parti 

Socialiste

Les Verts 

/ Europe 

Ecologie

Le 

MoDem 

Sous-total 

Extrême-

Droite et 

Droite

Sous-

total 

Droite

Le Front 

National 

Sans 

préféren

-ce

partisane

Ségolène 

Royal 

François  

Bayrou

Nicolas  

Sarkozy 

Jean-

Marie  Le 

Pen

Pour chacun des exemples suivants, estimez-vous que c’est une information qui relève de la vie publique ou de la vie privée d’un ou d’une responsable politique ? "Qui relève de la vie 
privée"

L’homosexualité 91% 96% 94% 96% 97% 95% 100% 89% 85% 85% 86% 92% 97% 94% 84% 91%

Les lieux dans lesquels il / elle 

passe ses vacances

91% 90% 83% 90% 96% 90% 92% 92% 90% 90% 90% 94% 91% 91% 91% 89%

Les aventures extra-conjugales 89% 93% 82% 94% 96% 94% 96% 93% 85% 86% 81% 89% 95% 94% 85% 83%

La naissance d’un enfant 86% 88% 81% 88% 94% 87% 88% 96% 83% 80% 91% 84% 90% 88% 80% 92%

Les sorties, les loisirs, les goûts 

culturels

86% 86% 94% 85% 90% 83% 90% 90% 85% 83% 88% 87% 87% 88% 86% 85%

L’appartenance à la franc-

maçonnerie

58% 62% 55% 62% 66% 65% 56% 49% 50% 53% 44% 58% 68% 52% 53% 46%

L’état de santé 57% 59% 49% 59% 67% 57% 62% 53% 47% 49% 42% 68% 63% 48% 44% 52%

Le patrimoine (c’est-à-dire ce 

qu’il possède comme biens 
matériels et immobiliers)

45% 41% 30% 41% 25% 44% 42% 45% 42% 42% 44% 53% 42% 46% 45% 49%

Les amitiés avec d’autres 
responsables politiques

41% 42% 19% 44% 47% 49% 33% 31% 33% 33% 34% 49% 46% 38% 37% 40%

L’appartenance à un comité 
exécutif d’une entreprise

16% 11% - 11% - 14% 10% 10% 17% 19% 13% 19% 16% 11% 18% 14%

Les affaires judiciaires dans 

lesquelles il / elle serait 

impliqué(e)

11% 11% 13% 11% 10% 11% 10% 12% 10% 10% 8% 12% 14% 7% 12% 9%



Résultats détaillés – tableau récapitulatif « vie privée »
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Total Satisfaction à l'égard des 

médias français

Satisfaction à l'égard des 

médias américains

Estime que dans"l'affaire 

DSK", les médias... 

Sentiment face à un article traitant de la 

vie privée d'un responsable politique

Satisfait Pas satisfait Satisfait Pas satisfait Ont respecté 

sa vie privée

N’ont pas 
respecté sa 

vie privée

Passionné / 

Intéressé

Indifférent Agacé / 

Indigné

Pour chacun des exemples suivants, estimez-vous que c’est une information qui relève de la vie publique ou de la vie privée d’un ou d’une responsable politique ? "Qui relève de 
la vie privée"

L’homosexualité 91% 90% 93% 88% 94% 86% 95% 81% 93% 96%

Les lieux dans lesquels il / elle passe ses 

vacances

91% 91% 91% 88% 94% 88% 94% 83% 93% 95%

Les aventures extra-conjugales 89% 90% 89% 83% 94% 82% 95% 76% 92% 95%

La naissance d’un enfant 86% 84% 88% 86% 86% 82% 89% 74% 88% 90%

Les sorties, les loisirs, les goûts culturels 86% 86% 86% 84% 87% 82% 89% 75% 89% 90%

L’appartenance à la franc-maçonnerie 58% 56% 60% 49% 65% 46% 68% 46% 58% 66%

L’état de santé 57% 53% 60% 51% 61% 49% 63% 46% 59% 62%

Le patrimoine (c’est-à-dire ce qu’il possède 
comme biens matériels et immobiliers)

45% 46% 44% 41% 48% 33% 54% 33% 47% 51%

Les amitiés avec d’autres responsables 
politiques

41% 40% 42% 36% 46% 33% 48% 32% 40% 49%

L’appartenance à un comité exécutif d’une 
entreprise

16% 18% 15% 15% 17% 13% 19% 16% 16% 16%

Les affaires judiciaires dans lesquelles il / 

elle serait impliqué(e)

11% 9% 13% 9% 12% 5% 16% 8% 9% 16%



Résultats détaillés – tableau récapitulatif « vie publique »
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Total SEXE AGE CSP Lieu d'habitation 

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactif Région 

Parisienne

Province

Pour chacun des exemples suivants, estimez-vous que c’est une information qui relève de la vie publique ou de la vie privée d’un ou d’une responsable politique ? "Qui relève de 
la vie publique"

Les affaires judiciaires dans lesquelles il 

/ elle serait impliqué(e)

88% 89% 86% 78% 91% 89% 88% 92% 85% 87% 90% 87%

L’appartenance à un comité exécutif 
d’une entreprise

83% 87% 79% 81% 85% 85% 81% 88% 80% 81% 85% 82%

Les amitiés avec d’autres responsables 
politiques

57% 64% 51% 50% 55% 57% 60% 63% 54% 56% 58% 57%

Le patrimoine (c’est-à-dire ce qu’il 
possède comme biens matériels et 

immobiliers)

54% 63% 45% 31% 46% 55% 61% 62% 47% 52% 53% 54%

L’état de santé 41% 46% 37% 29% 29% 40% 49% 39% 40% 44% 43% 41%

L’appartenance à la franc-maçonnerie 40% 43% 38% 36% 45% 43% 38% 42% 38% 41% 36% 41%

La naissance d’un enfant 13% 13% 13% 15% 10% 12% 15% 9% 14% 16% 12% 14%

Les sorties, les loisirs, les goûts 

culturels

13% 13% 13% 17% 7% 13% 14% 10% 11% 16% 12% 13%

Les aventures extra-conjugales 10% 13% 7% 6% 3% 8% 14% 8% 7% 12% 10% 9%

L’homosexualité 8% 12% 4% 5% 1% 4% 13% 7% 5% 11% 11% 7%

Les lieux dans lesquels il / elle passe ses 

vacances

8% 11% 5% 2% 6% 5% 11% 11% 4% 8% 7% 8%
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Total Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Sous-

total 

Extrême-

Gauche 

et 

Gauche

Sous-

total 

Extrême-

Gauche

Sous-

total 

Gauche

Le Front 

de 

Gauche

Le Parti 

Socialiste

Les Verts 

/ Europe 

Ecologie

Le 

MoDem 

Sous-total 

Extrême-

Droite et 

Droite

Sous-

total 

Droite

Le Front 

National 

Sans 

préféren

-ce

partisane

Ségolène 

Royal 

François  

Bayrou

Nicolas  

Sarkozy 

Jean-

Marie  Le 

Pen

Pour chacun des exemples suivants, estimez-vous que c’est une information qui relève de la vie publique ou de la vie privée d’un ou d’une responsable politique ? "Qui relève de la vie 
publique"

Les affaires judiciaires dans 

lesquelles il / elle serait 

impliqué(e)

88% 88% 87% 88% 88% 88% 90% 86% 90% 89% 90% 87% 86% 93% 88% 87%

L’appartenance à un comité 
exécutif d’une entreprise

83% 88% 100% 88% 97% 85% 90% 90% 82% 80% 86% 80% 84% 89% 82% 84%

Les amitiés avec d’autres 
responsables politiques

57% 57% 81% 56% 53% 50% 67% 69% 66% 66% 65% 49% 53% 62% 63% 59%

Le patrimoine (c’est-à-dire ce 

qu’il possède comme biens 
matériels et immobiliers)

54% 58% 70% 57% 71% 54% 58% 55% 57% 58% 56% 45% 58% 54% 54% 51%

L’état de santé 41% 40% 51% 40% 30% 42% 37% 47% 52% 50% 57% 31% 37% 52% 55% 47%

L’appartenance à la franc-

maçonnerie

40% 36% 45% 36% 34% 32% 43% 47% 49% 46% 55% 41% 30% 46% 46% 50%

La naissance d’un enfant 13% 12% 19% 11% 6% 11% 12% 4% 16% 19% 9% 16% 10% 12% 19% 8%

Les sorties, les loisirs, les goûts 

culturels

13% 14% 6% 14% 10% 16% 10% 8% 15% 16% 12% 12% 13% 12% 14% 13%

Les aventures extra-conjugales 10% 6% 18% 5% - 5% 4% 7% 15% 13% 19% 10% 5% 6% 14% 17%

L’homosexualité 8% 4% 6% 3% 3% 4% - 9% 14% 15% 14% 8% 3% 5% 16% 9%

Les lieux dans lesquels il / elle 

passe ses vacances

8% 8% 17% 8% - 8% 7% 8% 10% 10% 10% 5% 8% 9% 8% 11%



Résultats détaillés – tableau récapitulatif « vie publique »
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Total Satisfaction à l'égard des 

médias français

Satisfaction à l'égard des 

médias américains

Estime que dans"l'affaire 

DSK", les médias... 

Sentiment face à un article traitant de la 

vie privée d'un responsable politique

Satisfait Pas satisfait Satisfait Pas satisfait Ont respecté 

sa vie privée

N’ont pas 
respecté sa 

vie privée

Passionné / 

Intéressé

Indifférent Agacé / 

Indigné

Pour chacun des exemples suivants, estimez-vous que c’est une information qui relève de la vie publique ou de la vie privée d’un ou d’une responsable politique ? "Qui relève de 
la vie publique"

Les affaires judiciaires dans lesquelles il / 

elle serait impliqué(e)

88% 91% 86% 90% 87% 93% 84% 91% 90% 83%

L’appartenance à un comité exécutif d’une 
entreprise

83% 82% 84% 84% 83% 85% 81% 83% 82% 83%

Les amitiés avec d’autres responsables 
politiques

57% 59% 57% 64% 54% 66% 52% 67% 59% 50%

Le patrimoine (c’est-à-dire ce qu’il possède 
comme biens matériels et immobiliers)

54% 54% 55% 58% 52% 66% 45% 66% 53% 48%

L’état de santé 41% 46% 40% 48% 39% 49% 37% 54% 40% 37%

L’appartenance à la franc-maçonnerie 40% 43% 39% 49% 34% 53% 31% 52% 40% 33%

La naissance d’un enfant 13% 15% 11% 14% 13% 16% 10% 25% 11% 9%

Les sorties, les loisirs, les goûts culturels 13% 13% 13% 16% 12% 16% 11% 24% 10% 10%

Les aventures extra-conjugales 10% 9% 10% 16% 6% 17% 5% 23% 7% 5%

L’homosexualité 8% 10% 6% 11% 6% 12% 5% 18% 7% 3%

Les lieux dans lesquels il / elle passe ses 

vacances

8% 8% 8% 11% 6% 11% 6% 16% 7% 4%



Des Français qui se disent plutôt indifférents voire agacés face 

aux articles traitant de la vie privée des politiques

Indépendamment de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn", lorsque vous voyez un article qui parle de la vie privée 

d’un ou d’une responsable politique, êtes-vous en général… ?
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Total SEXE AGE CSP Lieu d'habitation 

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactif Région 

Parisienne

Province

Indépendamment de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn", lorsque vous voyez un article qui parle de la vie privée d’un ou d’une responsable politique, êtes-vous en général… ?

Passionné / Intéressé 21% 22% 21% 20% 16% 21% 23% 19% 22% 22% 26% 20%

Passionné 0% 0% 0% 1% 1% - 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Intéressé 21% 21% 20% 19% 15% 21% 23% 18% 21% 22% 25% 20%

Indifférent 42% 43% 42% 40% 53% 48% 36% 47% 48% 35% 40% 43%

Agacé / Indigné 35% 34% 35% 35% 29% 30% 39% 32% 28% 41% 34% 35%

Agacé 30% 29% 31% 32% 24% 27% 33% 29% 23% 36% 28% 30%

Indigné 5% 5% 4% 2% 4% 3% 7% 4% 5% 5% 5% 5%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 5% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
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Total Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Sous-

total 

Extrême-

Gauche 

et 

Gauche

Sous-

total 

Extrême-

Gauche

Sous-

total 

Gauche

Le Front 

de 

Gauche

Le Parti 

Socialiste

Les Verts 

/ Europe 

Ecologie

Le 

MoDem 

Sous-total 

Extrême-

Droite et 

Droite

Sous-

total 

Droite

Le Front 

National 

Sans 

préféren

-ce

partisane

Ségolène 

Royal 

François  

Bayrou

Nicolas  

Sarkozy 

Jean-

Marie  Le 

Pen

Indépendamment de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn", lorsque vous voyez un article qui parle de la vie privée d’un ou d’une responsable politique, êtes-vous en général… ?

Passionné / Intéressé 21% 21% 29% 20% 7% 22% 19% 23% 29% 33% 20% 14% 24% 18% 34% 8%

Passionné 0% 0% - 0% - 0% - - 1% 2% - - 1% - 1% -

Intéressé 21% 20% 29% 20% 7% 22% 19% 23% 28% 32% 20% 14% 24% 18% 33% 8%

Indifférent 42% 40% 34% 40% 33% 41% 43% 36% 42% 39% 50% 46% 35% 41% 38% 57%

Agacé / Indigné 35% 38% 32% 38% 57% 36% 35% 41% 28% 27% 30% 39% 40% 40% 27% 35%

Agacé 30% 34% 26% 34% 48% 32% 33% 37% 23% 23% 24% 30% 35% 37% 20% 28%

Indigné 5% 4% 5% 4% 9% 4% 2% 4% 4% 3% 6% 9% 5% 3% 7% 6%

Ne se prononce pas 2% 2% 5% 1% 4% 1% 3% - 1% 1% - 2% 1% 1% 1% -
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Total Satisfaction à l'égard des 

médias français

Satisfaction à l'égard des 

médias américains

Estime que dans"l'affaire DSK", 

les médias... 

Satisfait Pas satisfait Satisfait Pas satisfait Ont respecté sa 

vie privée

N’ont pas 
respecté sa vie 

privée

Indépendamment de "l'affaire Dominique Strauss-Kahn", lorsque vous voyez un article qui parle de la vie privée d’un ou d’une responsable politique, êtes-vous en 

général… ?

Passionné / Intéressé 21% 30% 15% 31% 17% 29% 17%

Passionné 0% 1% - 1% 0% 1% 0%

Intéressé 21% 29% 15% 31% 17% 29% 16%

Indifférent 42% 45% 39% 48% 38% 48% 38%

Agacé / Indigné 35% 23% 46% 20% 44% 22% 45%

Agacé 30% 20% 40% 17% 38% 19% 39%

Indigné 5% 3% 6% 3% 6% 3% 6%

Ne se prononce pas 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0%


